
Masa rotundă    “Eficiența energetică: Resurse – Normative ‐ Tehnologii” 

 

La 17 martie 2016 în incinta salonului expozițional „MOLDEXPO” S.A., în cadrul celei de‐a XXI ediții a 

Expoziției Internaționale specializate „MoldEnergy” în sala de conferințe a pavilionului central, între orele 14 

‐ 17 a fost organizată Masa rotundă cu genericul „Eficiența energetică: Resurse – Normative – Tehnologii”. 

Organizator – Camera de comerț şi industrie moldo‐italiană. Au luat parte oficialități din Republica Moldova 

şi  Italia,  reprezentanții  cercurilor  academice,  instituțiilor  de  învățământ,  ministere  de  resort,  dar  şi  din 

business. Cuvânt de deschidere  la  acest  eveniment  a  ținut  Excelența  sa, Ambasadorul  Italiei  în Republica 

Moldova, Enrico Nunziata. Pe parcurs au avut  loc un  şir de prezentări, expuse de mai mulți  specialişti din 

domeniul sectorului energetic, care sub diverse aspecte:  juridice, economice, şi foarte  important – tehnice, 

au  evidențiat,  care  ar  fi  căile  de  sporire  a  eficienței  energetice  în  condițiile  moderne  de  dezvoltare  a 

comunităților  moldoveneşti  şi  cele  italiene.  În  acest  context  au  fost  conturate  oportunitățile  fortificării 

colaborării moldo‐italiene  cu  susținerea  proiectelor  de  implementare  a  ultimelor  inovații  pe  dimensiunea 

energeticii.  

Vice‐directorul  pe  probleme  de  ştiință  al  Institutului  de  Energetică  al  Academiei  de  Ştiințe  din 

Moldova, Dl. doctor habilitat Vladimir Berzan a venit  la acest  for cu o prezentare, unde a arătat care sunt 

elaborările  teoretice  şi  practice  la moment  ale  institutului,  dar  şi  obiectivele  de  cercetări  pentru  viitor  în 

preocupările comune la sporirea securității şi eficienței energetice şi modernizarea infrastructurii ramurii. De‐

asemenea, care este contribuția ştiinței şi  inovării pentru realizarea țintelor stabilite de strategiile adoptate 

de autoritățile statului în dezvoltarea complexului energetic.    

De  la  IE AŞM au mai participat colaboratorii Sv. Postoroncă, V. Burciu,  Iu. Ermurachi  şi  I. Colesnic.  

Întâlnirea avut loc într‐o formă amicală, cu discuții la o cafea şi schimb de informații şi contacte. 

 

 

            
 

 

 

Materialul pregătit de Sv. Postoroncă          


